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Naplata doprinosaNaplata doprinosaNaplata doprinosaNaplata doprinosa

Voditelj:
Ministar za rad Aleksandar Vulin izjavio je da se u Srbiji nastavlaj trend bolje naplate doprinosa i da je
naplata doprinosa povećana 2.5% u odnosu na plan.
Reporter Nikola Stevanović:
Po  rečima  ministra  Vulina  trend  bolje  naplate  doprinosa  još  jedan  je  dokaz  da  se  privreda  polako
oporavlja,  da  inspekcija  rada  ima  dobree  rezultate,  a  povećan  je  i  broj  radnih  mesta,  dok  su
poslodavcima uvedene i pojedine olakšice. On je doddao da su poslodavci shvatili da se ne isplati varati
državu,  jer će pre  ili kasnije stići  inspekcija  rada. Ministar  je  istakao  i da nova mogućnost elektronska
prijava, već daje odlične rezultate.
Aleksandar Vulin ministar rada:
U Srbiji  ima 204 000 pravnih  lica  i 223 000 preduzetnika koji su u obavezi da podnesu M4 obrazac za
više  od  2.5 miliona  građana,  2.5 miliona  korisnika.  Zahvaljujući  ovoj  novoj meri,  evo  od  15.3.  pa  do
danas podneto je negde oko 13 000 prijava. U gradu Beogradu koji ima više od 42 000 poslodavaca koji
su  u  obavezi  da  podnose  M4  obrazac,  podneto  je  preko  6000  prijava.  Prošle  godine  bez  elektronske
obrade  u  ovo  vreme  prijavilo  se  negde  oko  500  poslodavaca,  do  30.4  što  je  zakonska  obaveza
očekujemo da će svi stići na vreme da ispune svoju zakonsku obavezu ali da to urade bez troškova, bez
gubitka vremena, da  to urade u  svoje  radno vreme kada  im odgovara  i  slobodno  radno vreme, da  to
urade i nazadovoljstvo radnika, ali zadovoljstvo države. Zahvaljujući i ovom načinu očekujemo da će se i
povećati  broj  onih  koji  uredno  prijavljuju  svoje  radnike  i  nataj  način  da  ćemo  obezbediti  povećenu
naplatu doprinosa. Kada već govorimo o povećanoj naplati  doprinosa,  sa  zaista  velikim  zadovoljstvom
moram  da  kažem  da  se  trend  naplate  doprinosa  nastavlja.  Tako  smo  zaključno  sa  4.4.  možemo  da
kažemo da smo naplatili preko plana 2.4 milijarde dinara, odnosno 2.2 milijarde dinara što je povećanje
u iznosu od 2.5% u odnosu na plan.
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